
Résultats enquêtes de satisfaction – Sidi Bel Abbès – novembre 2013

Nombre total de questionnaires rendus : 47

1) Ces journées ont-elles répondu à vos attentes

Totalement 31

Partiellement 16

Pas du tout 0

2) Que vous ont apporté ces journées de formations ?

Une solution à des problèmes rencontrés quotidiennement dans votre métier 34

Une confirmation de vos procédés personnels 14

Une nouvelle approche de votre travail 26

Une grande confusion dans votre esprit 5

Rien de tout cela 1

3) D'après vous, quelle a été la partie la plus instructive ?

Les conférences 32

Les cas concrets 20

Les temps d'échanges 17

4) Durant cette formation avez-vous rencontré :

Des problèmes de compréhension 3

Des difficultés d'acquisition des techniques 6

5) Aviez-vous déjà suivi des formations continues de ce genre ?

Oui 35

Non 12

6) Souhaiteriez-vous participer à une autre session de formation de ce genre ?

Oui 46

Non 1

7) Si oui, autour de quelles thématiques ?

 → Fortes demandes



Diabète 8

HTA 7

 → Demandes réitérées

Cancérologie 4

Cardiologie (dont urgences cardiologiques et cardio-vasculaires) 4

Ophtalmologie 3

MST 3

Asthme 3

Pédiatrie 3

AVC 3

Rhumatologie 3

Les explorations (physiologie) 2

Prise en charge de la douleur 2

CAT devant une splenomégalie / un abdomen aigu 2

Actualités et nouvelles recommandations 2

Grossesses à risque 2

Dermatologie 2

Allergologie 2

Epilepsie 2

 → Demandes isolées

Maladies infectieuses 1

Médication et risques d'automédication (pharmacien) 1

Dyslipidémie 1

Gériatrie 1

Hyperthyroidie 1

Syndrome inflammatoire biologique 1

Anémie 1

Psychiatrie 1

Médecine légale 1

Tuberculose 1

Réanimation 1

Antibiothérapie 1

Gastrologie 1

Usages médicaux chirugicaux 1

TBC 1

Maladie coeliaque 1

Maladies endocriniennes multiples 1



Insulinothérapie 1

Insuffisance surrénale 1

Explorations en cardiologie 1

Obésité 1

Consensus des programmes nationaux 1

8) Avez-vous apprécié l'organisation de cette formation ?

Totalement 32

Partiellement 13

Pas du tout 0

9) Vous êtes :

Un homme 19

Une femme 28

10) Professions (secteurs public et privé indifférenciés) :

Médecin généraliste 18

Médecin 9

Médecin résident en ophtalmologie 1

Médecin résident en cardiologie 1

Médecin résident en endocrino-diabéto 1

Ophtalmologue 1

Médecin diabétologiste 1

Médecin épidémiologistes 1

Infectiologue 1

Gynécologue 1

Pneumologue 1

Biologiste 1

Responsable de centre de dépistage Sida 1

Etudiant(e) en médecine 4

Enseignant 1

Presse 1

11) Taux de participation aux sessions :

Toutes 6

Cardiologie 2

Diabétologie 2

Asthme de l'enfant 1

Dyslipédémies 1



Toxicomanie 1

Transfusions sanguines 1

Prise en cahrge de la douleur 1

HTA 1

Infections bactériennes materno-foetales 1


